2022年11月16日 星期三 责编/李焕泉 美编/建隆 校对/凌美



六旬保安队长勇救轻生女子

事后他悄悄离开现场,救人视频被大量转发后,大家才认出他是南安梅山镇的李金土

N海都记者 杨江参 通讯员 沈志滨 文/图

11月14日上午9时许,在省道215线南安市梅山镇芜 蓉桥路段,一名年轻女子情绪激动地站在桥边亭子里哭 泣,随后还跨过栏杆,而下面就是湍急水深的河流。

危急时刻,路过的六旬保安队长李金土不顾危险托 起轻生女子,与赶来的派出所辅警合力将女子转移到栏



李金土(黑衣男子)托起轻生女子

路遇轻生女子,他不顾危险上前救人

15日上午,记者从南 安警方核实,并还原事情经 计。

14日上午9时,李金土 骑电动车经过省道215线 南安市梅山镇芙蓉桥路段 时,看到不少群众在桥边围 观。李金土也停下来,发现 一名年轻女子站在桥边亭 子里哭泣。突然,年轻女子 双手扒在亭子边的栏杆,试 图跨过栏杆,而栏杆下面就 是湍急水深的河流。情急 之下,他下意识地骑上电动 车迅速赶到亭子边,而此时 年轻女子已跨过栏杆,双脚 踩在栏杆外侧一块临时搭 盖的铁皮屋顶上,再走一步 就会掉入河里。

说时迟那时快,李金 土虽已六旬,但得益于平 日锻炼的习惯,他的动作 还是很敏捷,一脚便跨过 栏杆,跳到栏杆外面的铁 皮上。刚踩在铁皮上时, 他不敢有多余的动作,只 是用手死死抓住女子的 手。脚下的铁皮由于年久 生锈,随时都有踩塌的可 能,而且由于受力有限, 女子拒绝上来,二人依然 有一起落水的危险。

也就此时,南安市公 安局梅山派出所辅警苏进 发、黄坤鹏正好巡逻经过, 听见群众呼救声后,他们 也同时迅速赶到亭子边。 就在李金土紧紧拽住女子 的手时,两名辅警也同时

在亭子边伸手拉住女子的

从女子跨过栏杆企图 轻生开始,不到短短20秒, 李金土和辅警苏进发、黄坤 鹏三人相互配合,合力将女 子转移到栏杆外的安全位 置。三人的举动,得到了一 旁女子家人的万分感谢和 在场群众的阵阵赞许。随 后,轻生女子在大家的劝说 下,平静了心情,同意和家 人一起回家。

他悄悄离开现场,视频热传后才被认出

民警表示,就在大家 为李金土见义勇为的行为 纷纷赞许时,他早已悄悄 离开了现场,直到有群众 在网上发布现场救人视 频,才有人认出救人的男 子就是李金土。

据了解,李金土今年

61岁,南安市梅山镇蓉中 村人,在当地的莱克文化苑 小区任物业保安队长已十

平日里,李金土就是 个热心肠,总是乐于助 人。"哪家水管坏了、灯泡 坏了、下水道堵住了,只要

找李金土就没问题。"小区 的陈阿姨得知李金土见义 勇为后,竖起大拇指说道, 大家都觉得住在这样的小 区里很放心。

"我见派出所的两位 警官拉住了女子的手往上 提,我就松开手,然后托 住女子的身体往上顶,这 才一起将女子转移到栏杆 外安全位置。"在问及救 人的事,李金土说自己是 福建省航海俱乐部会员, 曾经接受过救人培训,水 性好,遇到这事,没顾上 多想,就去做了。

掉落5米深井 醉酒男子获救

海都讯(记者 杨江参 通讯员潘学前) 11月13 日凌晨3点多,在南安市水 头镇明超大酒店北侧50米 处一施工道路处,一名醉酒 男子不慎掉落路边深井被 困。接到报警后,南安水头 消防救援站立即出动1部抢 险救援车、6名消防救援人 员赶赴现场处置。

消防救援人员到场后 经观察发现:水井深约5 米、口径约为1.5米,水深大 概2米。当时,被困井底男 子正死死地抱住井壁处的 一根吸水管保持身体不往 下坠,但随着时间的推移, 被困男子的体力已明显有 些不支

消防救援人员立即拿 来二节拉梯,并在梯子顶端 绑好安全绳,随后将梯子沿 着井壁缓缓放入井下,同时 救援人员一边调整拉梯位



置,一边指挥被困男子配合 抓住拉梯向上攀爬。经过 将近20分钟的紧急处置,最 终被困男子被成功救出。 经现场医务人员检查, 男子 只是手臂轻微受伤,更多的 是受到了惊吓。

事后经了解得知,该 男子当天夜里同朋友喝了 许多酒,走路时不慎掉落 并里,朋友见状当时都吓 蒙了,随后便报警救助,所 幸消防员及时赶到将人救

□"泉州洛阳街一石头房阳台坍塌"追踪

台商区洛阳镇 全域房屋大排查

海都讯(记者 吴日锦 林良标) 13 日清晨6 点,泉州市台商投资区 洛阳镇洛阳街发生一起 房屋阳台坍塌事件,导 致一名82岁老人坠楼受 伤入院。此事14日经海 都报报道后,引发反响, 不少网友表示应该进行 必要排查,避免类似悲 剧发生。

记者从泉州台商投

资区洛阳镇政府了解 到,洛阳街房屋阳台坍 塌事件发生后,该镇已 在全镇范围内进行房屋 安全大排查。

"20多个村都会摸 排一遍。"据该镇村建办 负责人介绍,镇里正组 织对全域内阳台超出0.5 米的房屋进行重点排 查,及时排除各类安全 隐患。

国网惠安县供电公司: 带电消缺 保障电网安全运行

海都讯(记者 董加固 通讯员 兰伟强) 11月2 日.国网惠安具供电公司带 电作业班与东园镇供电所 工作人员密切配合,对10 千伏百崎线1号杆发热刀 闸进行带电消缺作业,有 效保障作业过程中用电客 户正常生产生活用电。

据悉,东园镇供电所 工作人员在日常线路测温 巡视中发现10千伏百崎 线1号杆C相刀闸存在温 度过高现象,若不及时处 理,将危及线路安全运行, 影响用电客户正常用电。

由于10千伏百崎线1 号杆刀闸位于整条线路最 前端,为了最大限度保障 供电可靠性,国网惠安县



作 业惠 人员更 具 供

供电公司决定采用带电作 业方式消除该隐患。

11月2日,东园镇供 电所工作人员早早将10 千伏百崎线线路负荷转由 同杆架设的另一条线路供 应,并断开刀闸连接。随 后带电作业人员接管现 场,两名作业人员穿戴好 绝缘服、绝缘手套后缓缓 升起绝缘斗。斗内作业人 员密切配合,迅速将旧刀 闸拆除,并将新刀闸安装 到指定位置,经过1个多 小时的奋力抢修,10千伏 百崎线1号杆发热刀闸更 换抢修任务圆满完成。

据了解,入秋以来,电 网检修消缺工作迎来高峰 期,国网惠安县供电公司 全力以赴保障电网安全生 产运行。

"硬核"无人机核查技术助力闽粤创建国家级水保保持示范工程

为更加直观监测现场真实情况,消除输变 电工程建设阶段不必要的环境和法律风险,切 实落实输变电工程建设项目"三同时"要求,国 网福建省电力有限公司建设分公司在闽粤联 网工程建设过程中全面采用无人机核查技术, 对工程的水保情况进行远程移动式现场查勘 与监测工作。

国网福建省电力有限公司建设分公司借 助施工期定期检查契机,规律性开展无人机核 查。通过无人机对站址及线路周边进行远程 广交拍摄,更加全面、快速、精确地了解站内外 水保措施落实情况及线路周边水保措施运行 情况、植被恢复情况等。通过自身高机动性、 高质量成像、受限小等优势运用,彻底解决水 保措施落实过程中涉及区域点多、面广、交通 不便、地形复杂等因素的弊端,提升核查效率 及质量,确保水保工作高质量落地。

据悉,通过对植被恢复措施全面开展无人 机核查,借助无人机优势,对比植被恢复前后 的影像图分析植被恢复情况及植被恢复率达 标情况,发现问题后立即要求施工单位进行整 改并反馈,及时形成水保闭环,全面减小了闽 粤联网工程施工过程中的水保质量风险,不仅 使建设分公司能够全面掌握了水保工作开展 情况,使其能够及时调解水保工作进度,更是 在一定程度上提高了后期水保验收的一次通 过率,为全面助力闽粤联网工程创建国家级水 土保持示范工程打下坚实基础。

不履行合同义务,为维护我司的合法权益、根据(民法典)第563、565条规定,特通知解除以下车辆与我司的挂靠 关系。挂靠关系解除前给我司造成的损失,我司保留诉讼的权利。如有异议自公告之日起三十日内可依法向法

院提起诉讼解决,否则视为同意解除挂靠关系(车牌、行驶证、营运证、因自燃灾害声明其作废),因挂靠而产生的一切债权债务和办理车辆注销灭失手续或所产生的法律责任等问题均由车辆所有权人自行享有与承担。与我司无关。解除挂靠关系的车辆车号、发动机号、车辆识别号、车辆所有权人:1. 闽 C7662 挂车辆识别号:LJT93VRG9D0012734、闽C7302挂车辆识别号:LJT93VRG2D0012736车辆所有权人:陈宜红;2. 闽CD888挂车辆识别号:LA99FRJ32J0FZX006车辆所有权人:许金梅;3. 闽C67853车辆识别号:LZ5W4CD36DB010239、闽C7691 挂车辆识别号:LA9940834D0ATX127车辆所有权人:卢章伟。

泉州汉至物流有限公司